
令和７年 男女共同参画週間 シール調査
※ 「どちらでもない」の項目は設問の段階では設けていない。（女性でも男性でもない箇所への貼付を「どちらでもない」とした）
① 次の仕事や係は、女性と男性のどちらをイメージしますか？

女性 どちらでもない 男性
～10代 10 21 31
20代 0
30代 1 1 3 5
40代 2 8 10
50代 1 5 6
60代 1 1 8 10

70歳～ 2 8 10

合計 17 2 53 72

女性 どちらでもない 男性
～10代 29 1 30
20代 0
30代 5 5
40代 10 10
50代 5 5
60代 11 1 12

70歳～ 10 10

合計 70 0 2 72

女性 どちらでもない 男性
～10代 4 3 25 32
20代 0
30代 1 1 3 5
40代 5 1 4 10
50代 4 1 5
60代 4 1 8 13

70歳～ 1 1 7 9

合計 19 7 48 74

女性 どちらでもない 男性
～10代 11 5 12 28
20代 0
30代 4 1 5
40代 4 2 5 11
50代 4 2 6
60代 4 2 5 11

70歳～ 5 1 2 8

合計 32 11 26 69
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① 次の仕事や係は、女性と男性のどちらをイメージしますか？

女性 どちらでもない 男性
～10代 18 2 20
20代 0
30代 4 4
40代 10 1 11
50代 7 7
60代 9 1 10

70歳～ 5 1 6

合計 53 1 4 58

女性 どちらでもない 男性
～10代 1 1 18 20
20代 0
30代 1 3 4
40代 1 9 10
50代 6 6
60代 1 1 8 10

70歳～ 2 5 7

合計 4 4 49 57

② 次の仕事や係は、女性と男性のどちらに頼みますか？

女性 どちらでもない 男性
～10代 17 5 22
20代 1 1
30代 3 1 1 5
40代 11 1 12
50代 7 1 8
60代 9 1 1 11

70歳～ 6 6

合計 53 2 10 65

女性 どちらでもない 男性
～10代 9 8 17
20代 1 1
30代 4 4
40代 5 6 11
50代 4 2 6
60代 1 3 5 9

70歳～ 3 4 7

合計 27 3 25 55
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自分のこどもが熱を出した！
仕事を休んで面倒をみるのは

出張で海外へ！
誰か一人にお願いするなら
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③ これまでに「女の子／男の子なんだから、〇〇しなさい、〇〇してはいけない」
  と言われたことはありますか？

ある ない／わからない 計
～10代 18 5 23
20代 1 1
30代 4 4
40代 8 2 10
50代 4 4
60代 7 2 9

70歳～ 2 6 8

合計 43 16 59
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